

Inminente Infestación de Roya Analizan Cafetaleros

Mañana tendrá lugar en el auditorio de la Compañía Salvadoreña de Café la reunión de caficultores para analizar la posible infestación de la roya del café, las técnicas de prevención y combate de la peste y las medidas que deben tomarse con carácter de emergencia.

En tal asamblea estarán presentes el Ministro de Agricultura y funcionarios del Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café (ISIC) y

OIRSA, Organización Internacional Regional de Sanidad Agropecuaria.

LIMITE DE TIEMPO

La junta se enmarcará dentro de normas rígidas, de acuerdo a su importancia nacional, dijeron fuentes agrícolas. Inclusive será limitado el tiempo de quienes deseen hacer preguntas. Desde luego, añadieron, lo dispuesto no quiere decir que los expertos están

coartados en sus exposiciones, pues de lo que únicamente se trata es de centrar las discusiones específicamente en el tema.

La Junta de Gobierno de la Asociación Cafetalera en unión del Ministro de Agricultura, si es que asiste, dado que es invitado de honor, presidirán la reunión de cultivadores del grano.

LAS PREGUNTAS Y LA PREOCUPACION

Las preguntas que deseen hacer los interesados en el tema, deberán presentarlas por escrito, y se aceptarán las relacionadas con el asunto, nada más, para evitar divagaciones que a nada conducen como no sea para prolongar las sesiones en detrimento de lo esencial: el grado de peligro enfrentado por El Salvador ante la invasión de la roya en Nicaragua, los métodos de combatir la enfermedad, los recursos para su afrontamiento, etc.

La decisión última, las preguntas por escrito, surgió porque cuando asisten ministros o altos funcionarios guber-

—Favor pase a la Pág. 35



INAUGURA CARRETERA. El arquitecto Victor Manuel Vásquez V., Subsecretario de Obras Públicas, en representación del Ministro Seaman, inaugura la carretera turística San Miguel Tepezontes-Lago de Ilopango. A solicitud del arquitecto Vásquez V., el señor Gustavo Heberto Bonilla, Alcalde Municipal de aquel lugar, corta la cinta simbólica.

Lesionado Podría Identificar a un Secuestrador de Sr. Poma

El guardaespaldas José Israel Barahona podría identificar a uno de los secuestradores de don Roberto Poma según lo dijo en su declaración de ofendido en el Hospital Militar.

Barahona —tal como se ha informado— sobrevive con cinco lesiones de bala, a raíz del asalto de que fue víctima su patrón don Roberto Poma y en cuyo hecho fueron ultimados a tiros los guardaespaldas José Dolores Saravia Chávez, Gabriel Ortiz Quintanilla y Roberto Hernández. Barahona ya dio la descripción del sujeto que podría identificar y es posible —según creen los fiscales— que las investigaciones extrajudiciales estén bastante

adelantadas en este sentido. En lo que respecta a la investigación judicial, se han paralizado un tanto las diligencias, pero se estima que en esta misma semana tomarán nuevo impulso, según se informó en el juzgado.

En cuanto al secuestrador identificado por Barahona, no se ha querido revelar más al respecto, a fin de no entorpecer el curso legal de las cosas.

El secuestro del señor Poma ocurrió a las ocho horas del jueves 27 de enero, en la Tercera Calle Poniente y 99ª Av. Norte, o sea que hoy se completan 13 días, sin conocerse ningún informe de las autoridades ni de la familia.

Preocupa a Padres de Familia el Tráfico de Drogas en Universidad

“Uno de los problemas más graves que afrontan los padres de familia con la próxima apertura de la Universidad, es el tráfico y consumo de drogas en Ciudad Universitaria, por lo cual apoyamos la promulgación de un reglamento disciplinario que ponga coto a esta actividad”, dicen padres de familia organizados, por medio de sus voceros.

Un grupo de directivos de la “Asociación Paterfamilias de Universitarios” (APU) estuvieron en nuestra redacción para manifestar públicamente este apoyo y han pedido a la directiva de la Asamblea General Universitaria acelerar el estudio del régimen disciplinario.

Entre los visitantes estuvieron Manuel R. Amador, Nelson Prieto y Rafael Avila Pineda, quienes indicaron que, además, se presentarán ante la Asamblea

Legislativa para solicitar la agilización de las reuniones de los organismos colegiados de la Universidad, pues la Asamblea General Universitaria desde que se instaló el 20 de junio del año pasado no ha podido tomar un solo acuerdo.

Ellos aceptan que la Universidad ha sido re-abierta administrativamente, consideran plausible que se realicen graduaciones e incorporaciones, pero “nos preocupa que no se acelere la apertura y, además, que la apertura se haga sin reglamento disciplinario, pues hemos escuchado a algunas agrupaciones politizadas que afirman que sólo esperan la re-apertura para tomarse la revancha. Nosotros tenemos interés en que nuestros hijos estudien y terminen su carrera”, terminan diciendo.



TERCER JEFE, Comandante José Santana Quintana, nombrado Tercer Jefe de la Policía Municipal de San Salvador. (Foto de Alvarez).

TABLERO JUDICIAL

“DRACULA” SEGUIRA RECLUIDO EN HOSPITAL

Carlos Antonio Quintanilla Salazar, el “Dracula Salvadoreño”, seguirá recluido en el Hospital Psiquiátrico, aun cuando a su favor exista un auto de sobreseimiento, según lo resuelto por la Cámara Primera de lo Penal de San Salvador. Quintanilla Salazar mató a la niña Carina Lisette González, de 3 años y lesionó a otro menor, en noviembre de 1974, en la Colonia San Vicente de Paul, Ciudad Delgado. La semana pasada, el Juez, Dr. Adolfo Muñoz Alfaro, sobreesoyó en el juicio, el cual pasó a consulta a la Cámara, la cual confirmó el sobreseimiento, pero recomendó que como Quintanilla “no da muestras de mejoría psíquica”, que “permanezca bajo la medida de seguridad curativa correspondiente”. Quintanilla bebió la sangre de sus dos víctimas, según el juicio.

INVESTIGAN MUERTE EN CIUDAD DEL ADO

La muerte de Rafael Antonio —Favor pase a la Pág. 23,

Cien Pacientes Diarios son Atendidos en Emergencia

Cien pacientes diarios está atendiendo la Unidad de Emergencia del Hospital Rosales, que el viernes celebra su primer aniversario de fundación.

Bajo la responsabilidad de los doctores José Francisco Martínez Prado y Jorge Alberto Reyes Ruiz, la unidad presta servicio las 24 horas en cirugía menor, sala de operaciones, rayos equis, laboratorio de análisis, banco de sangre, archivo, farmacia, servicio social, información, personal de internos y especialistas.

El doctor José Humberto Arriaza, director del Rosales, dará a conocer estadísticas generales del año de servicio de la unidad a millares de personas de El Salvador y de países centroamericanos.

Se entregarán diplomas al personal médico y para médico que ha sobresalido en dicha unidad; habrá una misa de acción de

gracias y un recorrido por las instalaciones con funcionarios y personas particulares invitados.

NECESIDADES QUE DEBEN LLENARSE

Aunque la labor de la unidad de emergencia es eficiente, existe la necesidad de dotarla de una ambulancia para casos de extrema emergencia. En la actualidad los pacientes tienen que solicitar la ayuda de Cruz Roja para trasladarse a ese centro médico, pero se encuentran con la dificultad de que en muchas oportunidades los vehículos están prestando servicio en otras zonas o múltiples casos de urgencia.

Lo anterior lo dieron a conocer empleados de esa unidad con el objeto de que los titulares de Salud Pública se preocupen por solventar ese problema.

General Romero Procesará a Responsables de Calumnias

El Gral. Carlos Humberto Romero procesará a los responsables de unos cortos de televisión, en los que se hacían acusaciones graves contra el candidato. Así lo ha manifestado públicamente el Gral. Romero en concentraciones públicas efectuadas en varias poblaciones inmediatas a San Salvador.

Al Gral. Romero —de acuerdo con los anuncios televisados— lo hacen responsable de sucesos

sangrientos ocurridos cuando desempeñaba su cartera como Ministro de Defensa.

Los anuncios en referencia fueron suspendidos por el Consejo Central de Elecciones, de acuerdo con publicaciones de la UNO.

En cuanto a los procesos criminales, el Gral. Romero ha prometido iniciarlos al siguiente día que inicie su período presidencial, o sea el 2 de julio del corriente año.

Osamenta de un Desconocido Reconoce Juez de Ilopango

La osamenta de un hombre desconocido fue encontrada en el cantón Amatitán, Ilopango, suponiéndose que en la muerte hubo mano criminal.

El Br. José Porfirio Reina, Juez de Ilopango, al hacer la inspección en el lugar donde se hallaba la osamenta, dejó constancia que el cráneo se hallaba despegado del cuerpo, como a 200 metros de distancia, ignorando si la cabeza fue desprendida por las aves de rapiña o por otros animales o si la víctima fue decapitada.

Los restos de la osamenta aún se hallaban dentro de sus ropas o sean un pantalón verde olivo, zapatos cafés con hebillas, calcetines

azules. Dentro del pantalón, el Juez encontró 2 cajillas vacías de cigarrillos “Fiesta”, cuatro pañuelos amarillos, un cincho café. Los zapatos se hallaban en buen estado. Además, en una bolsa tenía varias monedas de a diez y cinco centavos. Calcularon que el occiso media entre 1.60 y 1.65. La ropa aún despedía olor putrefacto, según se informó.

El Br. Reina informó que dados los objetos encontrados podría asegurarse que se trataba de un hombre joven.

La muerte del desconocido ocurrió hace unos 4 ó 6 meses, de acuerdo con los cálculos.



PERECE. (Santa Ana). Luis de Jesús Portillo Guerra, de 16 años, murió arrollado por un camión que transportaba sandía. Se dirige a iniciar estudios de bachillerato industrial en el INSA. (W.M.)



CAPTURADO. El Br. Arturo Antonio Maldonado, fue capturado el sábado al mediodía en Aguilares. Hasta ayer su familiares no sabían su paradero, después de 72 horas de detenido: Era miembro de la UNO.